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Piiklad 1 Nakreslete deterministicky signdl xz[n]| s diskrétnim c¢asem definovany takto:
2[n] = 10 pro —1<n<2
1 0 jinde

Priklad 2 Na obrazku je dén signal x(t) se spojitym ¢asem. Do stejného obrazku zakreslete signal s
modifikaci ¢asové osy: y(t) = x(—t + 2)
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Priiklad 3 Vynasobte dvé komplexni ¢isla a vysledek zakreslete do komplexni roviny:
2 =2e71, 2y =4eld

Z = Z1R2 = tiiiiiiiiiiiiiiians

Priklad 4 Rozlozte cosinusovku s diskrétnim casem x[n] = 10 cos(0.17n+7) na komplexni exponencialy.
Ve vysledném vyrazu vyznacte, co jsou konstanty a co jsou funkce diskrétniho ¢asu n.

Priklad 5 V jazyce C napiste funkci realizujici filtrovani FIR filtrem s diferencni rovnici
y[n] = z[n] — 0.2x[n — 1] + 0.1z[n — 2]. Funkce je voldna pro kazdy vzorek z[n] a vraci hodnotu vzorku
y[n]. Nezapomerte, ze paméti ve funkci musi vyuzivat statické proménné. Hlavni program nepiste.



Priiklad 6 Koeficienty FIR filtru jsou by = by = by = b3 = i. Urcete typ filtru (dolni propust / horni
propust / pdsmovd propust / pasmova zddrz) a velmi kratce zduvodnéte.

Piiklad 7 Je ddn FIR filtr s diferencni rovnici y[n| = x[n] — 0.3z[n — 1] — 0.1z[n — 2]
Urcete jeho impulsni odezvu h[n].

Piiklad 8 V tabulce je definovan nezndmy signdl z[n| a analyzacni signal a[n] o délce N = 8. Urcete
koeficient ¢ urc¢ujici miru podobnosti x[n] a aln].
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Piiklad 9 Pro signdl x[n] z minulého piikladu spocitejte nulty koeficient diskrétni Fourierovy transfor-

mace (DFT). Pomticka: X[k] = S/ z[n]e= 2w n

Piiklad 10 DFT je spocitédna na N = 256 vzorcich, vysledkem je tedy 256 koeficientu X |[k]. Které k
odpovida prirozené frekvenci 1 kHz, vime-li, ze vzorkovaci frekvence F; =8 kHz?




